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Ukrajina je u konce?! Šokové přiznání šéfa armády!
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/ukrajina-je-u-konce-sokove-priznani-sefa-armady

zprávy

Střely z nových ruských systémů protivzdušné obrany S-400
mohou dosáhnout města Dnipro, řekl v rozhovoru pro časopis
Economist vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj.

Valerij Zalužnyj, vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny

3. listopadu 2023 - 08:30

„Rusko zlepšilo svou protivzdušnou obranu: Experimentální verze
raketového systému S-400 může dosáhnout města Dnipro,“ řekl.
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Buď změna nebo likvidace! Zelenského role skončila! 

 
Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny si stěžoval, že zbraně převezené
na Ukrajinu ztrácejí využitelnost kvůli pomalosti dodávek Západu, díky
čemuž je Rusko schopno rapidně zdokonalovat svou výzbroj. Nové
rakety S-400 tak podle jeho názoru učinily americké stíhačky F-16,
které by měly být dodány až příští rok, pro Ukrajinu „méně užitečné“.

Proto se Rusku podle Zalužného podařilo nejen zlepšit systémy S-400,
ale celkově posílit obranu.

„Zdržením dodávek raketových systémů dlouhého doletu a tanků
umožnil Západ Rusku přeskupit a posílit jeho obranu. Tyto
systémy byly pro nás nejrelevantnější v loňském roce, ale objevily
se až letos,“  pokračoval Zalužnyj.
 

 

Během pěti měsíců protiofenzivy se Ukrajině podařilo postoupit jen o
17 kilometrů. Valerij Zalužnyj v rozhovoru pro Economist říká, že bojiště
mu připomíná velký konflikt před stoletím.

 
 

„Stejně jako v první světové válce jsme dosáhli úrovně
technologie, která nás staví do patové situace, ” říká,
„pravděpodobně nebude žádný hluboký a krásný průlom.”

 
Předtím ruský ministr obrany Sergej Šojgu na setkání s vojenským
personálem skupiny Vostok řekl, že ruská armáda získala
protiletadlové raketové systémy, které sestřelily více než dvacet
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ukrajinských letadel za méně než týden. Celkem bylo od začátku
speciální operace podle údajů ministerstva obrany k 24. říjnu zničeno
511 ukrajinských vojenských letadel, 253 vrtulníků a 8220 dronů.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,informer,economist,foto:arch.)
 

 
 
 

https://informer.rs/planeta/vesti/842946/rusija-ukrajina-rat-ruske-rakete-zaluzni-general
https://www.economist.com/europe/2023/11/01/ukraines-commander-in-chief-on-the-breakthrough-he-needs-to-beat-russia

